

«Эко-мода»

Всем известно, праздник - это всегда радость, удивительные чудеса, волшебные краски и звонкий смех детей. Особенно положительные эмоции у дошкольников вызывают мероприятия, в подготовке которых плечом к плечу участвуют родители и дети. Один из таких – конкурс «Дефиле из бросового материала».



Призвали на помощь родителей и предложили им проявить творческую фантазию в создании моделей одежды. В ходе изготовления костюмов были использованы разнообразные материалы и образы. Аплодисментами встречали каждого участника. В конце праздника всем участникам были вручены грамоты.





Получилось красочно и интересно!